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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: “Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας- Παγκόσμια 

ημέρα χωρίς αυτοκίνητο”. 

 

 

Ο Δήμος Δελφών στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας 

2019 προάγοντας σταθερά για ακόμα μια χρονιά τη βιώσιμη κινητικότητα, 

συμμετέχει στις εκδηλώσεις για την «Παγκόσμια ημέρα χωρίς αυτοκίνητο» την 

Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2019. Πρόκειται για την κορυφαία και πιο σημαντική 

εκδήλωση της Εβδομάδας, καθώς πεζοί, ποδηλάτες και Άτομα με Ειδικές Ανάγκες 

ενσωματώνονται στην καθημερινή ζωή της πόλης, κάτι που αποτελεί την βασική 

επιδίωξη όλων. Το κέντρο της πόλης θα είναι αποκλεισμένο από οχήματα κι έτσι 

μικροί και μεγάλοι θα μπορούν να απολαύσουν περπατώντας ή με τα ποδήλατά 

τους, τα παιχνίδια και τις δράσεις που θα οργανώσει το Σώμα Ελλήνων 

Προσκόπων, που με τη σειρά του προάγει τον εθελοντισμό και τον Πολιτισμό. Οι 

δρόμοι που θα αποκλειστούν θα είναι πέριξ των Πλατειών Κεχαγιά και Ησαΐα, με 

κεντρικό σύνθημα  “Ας περπατήσουμε όλοι μαζί”. 

  Έχουν ήδη πραγματοποιηθεί για την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας, 

στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής, από το Τμήμα Τροχαίας Άμφισσας Δελφών, 

καθημερινές εκπαιδευτικές ημερίδες με θέμα την Ασφαλή Πεζή Κίνηση σε όλους 

τους μαθητές της Α/Βάθμιας Εκπαίδευσης Άμφισσας, Λαμπαδηδρομία από τον 

Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών, ενώ στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας Σεμινάριο 

Οδικής Συμπεριφοράς από τον κ. Αναστάσιο Μαρκουΐζο -ΙΑΒΕΡΗ, καθώς ο Δήμος 

Δελφών συμμετέχει εκτός των άλλων και στο “Project Edward” (Ευρωπαϊκή Ημέρα 

χωρίς θάνατο στον Δρόμο). Όλες οι εκδηλώσεις είχαν ιδιαίτερα μεγάλη συμμετοχή 

από μικρούς και μεγάλους. 

Η «Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας» από το 2002 είναι ο 

σημαντικότερος θεσμός σε Ευρωπαϊκό επίπεδο για την προαγωγή βιώσιμων 

προτύπων κινητικότητας και κατ’ επέκταση για την διαμόρφωση και ανάπτυξη 

περιβαλλοντικού ήθους. Σκοπός όλων των δράσεων είναι η ενθάρρυνση των 
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Ευρωπαϊκών τοπικών αρχών στην εισαγωγή και προώθηση βιώσιμων τρόπων 

μεταφοράς και η ευαισθητοποίηση των πολιτών στη χρήση εναλλακτικών τρόπων 

μετακίνησης στην πόλη τους.  

Στόχος μας είναι να εξελίξουμε περισσότερο τις δράσεις μας 

συμβάλλοντας όλοι μαζί κάθε χρόνο στην αναζωογόνηση των πόλεων, 

ενθαρρύνοντας εναλλακτικούς τρόπους μετακίνησης χρησιμοποιώντας  καθαρές 

μορφές ενέργειας. 
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